

خبر
<div>مدیرکل بهزیستی گیلان:</div>

در گیلان کودک همسری نداریم

گیلان امروز– مدیرکل بهزیستی گیلان، با بیان اینکه بهزیستی گیلان هیچگونه مشکلی برای بازپروری کودکان خیابانی ندارد، گفت: خوشبختانه در گیلان گزارش کودک‌همسری نداریم. به گزارش ایسنا، حسین نحوی‌نژاد ۲۳ مهر را روز جهانی اِمبِنی عصای سفید دانست و گفت: عصای سفید یک فرهنگ است که افراد نابینا و کم بینا را معرفی می‌کند، اما هنوز این فرهنگ در جامعه ما نهادینه نشده است. بهزیستی گیلان ۴۵۰۰ معلول بینایی را تحت پوشش قرار داده که ۱۰٫۵ درصد جمعیت معلولان استان را تشکیل می‌دهد.

وی با بیان اینکه معلولان بینایی استعداد خوبی برای آموزش‌های عالی دارند، اظهار کرد: ۲۵۰۰ مستمری‌بگیر با معلولیت بینایی داریم که به زودی از محل حذف یارانه هک‌های بالا، ۲۰۰۰ نفر دیگر وارد چرخه می‌شوند. مبلغ مستمری بین ۱۶۰ تا ۵۵۰ هزار تومان است که از مهرماه شاهد رشد ۲۰ درصدی خواهیم بود.

نحوی‌نژاد با بیان اینکه ۲۷ هزار و ۵۰۰ کودک در طرح پیشگیری از تبیلی چشم مورد معاینه قرار گرفتند، گفت: متأسفانه درصد شناسایی افراد مبتلا به بیماری اضمحلال شبکیه چشم افزایش یافته است لذا غربالگری ژنتیکی نابینایی ضرورت دارد. در این راستا ۷۰۰ قلم وسیله کمک توانبخشی به اختلالات بینایی با اعتبار یک میلیارد تومان توزیع شد.

مدیرکل بهزیستی گیلان با بیان اینکه ۲۰۰ دانش‌آموز و ۱۷۰ دانشجوی نابینا و کم بینا داریم، تصریح کرد: همچنین ۲۷۰ ورزشکار حرفه‌ای نابینا و کم بینا تحت پوشش بهزیستی گیلان قرار دارند که در رشته‌های وزنه‌برداری، پاورلیفتینگ، پرس سینه، شنا، گلبال، فوتبال پنج نفره، پرتاب نیزه، دو میدانی، پرش ارتفاع، جودو و… مدال‌های طلای المپیک و آسیایی کسب کرده‌اند. بی تردید باید به ورزش افراد با نیازهای ویژه توجه کنیم.

مدیرکل بهزیستی گیلان با بیان اینکه مدیریت آمادگی‌ها و پیش‌دستانی‌ها به وزارت آموزش و پرورش واگذار شده است، گفت: مدیریت مهدهای کودکان زیر ۶ سال نیز به سازمان بهزیستی محول شده است.

این مقام مسئول با اشاره به وضعیت نرخ سالمندی گیلان، تصریح کرد: حضور سالمندان در خانواده نیاز زوج‌های شاغل به مهدکودک را کم کرده است و لذا پدربزرگ‌ها و مادربزرگ‌ها وظیفه تربیت کودکان را به دوش می‌کشند.

وی از اجرای طرح «یک وعده غذای گرم» در ۱۱۵ روستامهد استان و برای ۲۵۰۰ کودک طی امسال خبر داد و بیان کرد: برای اجرای این طرح هشت میلیارد و ۲۰۰ میلیون ریال تخصیص یافته و علاوه بر ایجاد اشتغال در سطح روستاها موجب ارائه آموزش‌های اولیه و مهارت‌های زندگی اجتماعی به کودکان می‌شود.

نحوی‌نژاد از افزایش ۲۹ درصدی شهریه مهدهای کودک خبر داد و اظهار کرد: برای نخستین بار برنامه شامل‌سازی در مهدهای کودک استان به اجرا در می‌آید، یعنی کودکان با معلولیت‌های خفیف می‌توانند در کنار کودکان معمولی از مزایای آموزشی بهره‌مند شوند. البته این فرهنگ باید در جامعه نهادینه شود که ممکن است کودکان معلول در هر خانواده‌ای متولد شوند و باید امکان آموزش در کنار دیگر کودکان برای آنان وجود داشته باشد. اجرای شامل‌سازی موجب می‌شود کودکان مردم‌دوستی و کمک به همونو را فراگیرند.

مدیرکل بهزیستی گیلان با بیان اینکه مراکز حمایتی، اسکان، آموزشی و توانمندسازی کودکان کار و کودکان خیابان از هم جداست، ادامه داد: ۱۱ مرکز رفاه خانواده و کودک با تحت پوشش قرار دادن ۲۵۰ کودک داریم. همچنین کمک‌هزینه شهریه مهدکودک یک هزار کودک توسط بهزیستی پرداخت می‌شود.

وی از غربالگری شنوایی ۲۴ هزار کودک گیلاتی در بدو تولد طی سال گذشته خبر داد و عنوان کرد: ۱۳ هزار نوزاد به عنوان افت شنوایی شناسایی شدند و ۱۷۰ کودک تحت عمل جراحی کاشت حلزون قرار گرفتند.

نحوی‌نژاد افزود: براساس قانون برنامه ششم مشاوره ژنتیک اجباری است لذا به دو هزار زوج طی سال ۹۷ مشاوره‌های ژنتیک ارائه شد و برای ۵۸ هزار نفر برنامه‌های آگاه‌سازی و پیشگیری داشتیم.

این مقام مسئول ۳ تا ۶ سال را شايع‌ترین سن برای تبیلی چشم دانست و اضافه کرد: سال گذشته ۷۵ هزار کودک ۳ تا ۶ سال مورد غربالگری بینایی قرار گرفتند و ۳۰۰ نفر شناسایی شدند. همچنین طرح غربالگری اضطراب برای دو هزار و ۵۰۰ کودک زیر ۶ سال انجام شده است.

وی با بیان اینکه اعتیاد، طلاق و از کارافتادگی والدین شرایطی برای کار کردن کودکان زیر سن قانونی ایجاد می‌کند، گفت: طی سه ماهه ابتدای امسال نیز ۱۴۸ کودک کار شناسایی شده است. همچنین ۳۱ کودک آسیب دیده و بی سرپرست به صورت شبانه‌روزی در مرکز کودکان خیابانی تحت حمایت و مراقب بهزیستی هستند.

نحوی‌نژاد با بیان اینکه بهزیستی گیلان هیچگونه مشکلی برای بازپروری کودکان خیابانی ندارد، تصریح کرد: بهزیستی نمی‌تواند آزادی کسی را سلب کند. همچنین دختران خیابانی نیز در خانه‌های امن تحت نظر و مراقبت هستند و خوشبختانه در گیلان گزارش کودک‌همسری نداریم.

مدیرکل میراث فرهنگی گیلان: موفق به جذب ۲۲۰ سرمایه‌گذار شده‌ایم

گیلان امروز– مدیرکل میراث فرهنگی ، صنایع دستی و گردشگری گیلان اعلام کرد : استان طی ۱۸ ماه گذشته موفق به جذب ۲۲۰ سرمایه‌گذار در حوزه گردشگری شده است. شهردو امیر انتخوردی روز یکشنبه در گفت و گو با ایرنا افزود: گردشگری یک امر فزاینشی است و نباید در این حوزه اجازه داد سرمایه‌گذاران دلسرد شوند.

وی اظهار داشت : مجموعه مدیریتی کشور بر این امر اتفاق نظر دارند که از محل درآمد گردشگری برای توسعه پایدار کشور استفاده شود؛ دولت ها در تمام دنیا از سرمایه‌گذاران به ویژه از سرمایه‌گذاری در حوزه گردشگری حمایت می‌کنند و این موضوع نیز با توجه به ظرفیت های بالای استان همواره مورد توجه قرار گرفته است.

وی تأکید کرد: همه نهادهای مرتبط به حوزه گردشگری موظف به حمایت از صنعت گردشگری هستند تا سرمایه‌گذاران دلسرد نشوند و مسیر برای آنها هموار شود .

امیرانتخابی گفت: بخشی از خلاء های قانونی در حوزه گردشگری فزاینشی بوده و نیازمند تشکیل نشست های تخصصی و دستور احکامیتی منطبق بر ضوابط برای حل و فصل است.

{گیلان زمین }

تخریب سه پل و مرگ یک نفر در بارندگی های شدید گیلان در برخی نقاط گاز و برق قطع شد

گیلان امروز– بارش شدید باران از روز شنبه در گیلان موجب تخریب برخی زیرساخت‌ها، همچون پل‌های عبور و مرور، آب گرفتگی معابر، سیلاب شدن مسیل‌ها و سختی در آمد و شدت و مسدود شدن برخی مسیرها شد.

بارش شدید باران که از غروب شنبه در گیلان آغاز شد؛ خسارت‌هایی به مناطقی از استان و به طور عمده به مناطق روستایی، وارد کرده و سبب قطع گاز و برق برخی خانوارها قطع شده ولی نیروهای امدادی از صبح دیروز، در نواحی حادثه‌دیده حضور یافته‌اند و فعالیت‌های امدادی خود را آغاز کردند.

علی اوسط اکبری مقدم معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار گیلان به ایرنا گفت: بر اثر بارندگی هایی که از عصر دیروز از غرب استان آغاز شد، به ترتیب شهرستان های تالش ، املش ، رودسر به دلیل شکستگی پل ، بیشترین خسارت را دیده اند.

وی ادامه داد: همچنین بیشترین میزان بارش در املش با ۲۳۷ میلیمتر ، رودسر با ۲۰۰ میلیمتر و در غرب استان نیز رضوانشهر ۱۲۷میلیمتر و تالش ۱۲۰ میلیمتر بوده که در مدت کمتر از ۲۴ ساعت اتفاق افتاده است.

اکبری مقدم با بیان اینکه شدت بارندگی ها به برخی جاده های روستایی در دیگر شهرستان ها نیز خساراتی وارد کرده، افزود: ۹ شهرستان رودسر، ماسال، املش، شفت، فومن، لنگرود، تالش، رضوانشهر و صومعه سرا دچار بارندگی شدید و آب گرفتگی شده اند.

وی با اشاره به اینکه راه ارتباطی هشت روستا در رودسر، شفت و صومعه سرا به دلیل طغیان مسدود شده بود، خاطرنشان کرد:نیروهای امدادی در روستاهای حادثه دیده حضور دارند و فعالیت امدادی خود را آغاز کرده اند. به گفته معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار گیلان ، هنوز آمار دقیقی از میزان خسارت ها اعلام نشده و با کاهش بارش ها و بررسی های لازم از سوی ستاد مدیریت بحران استان میزان خسارت ها اعلام می شود.

دستور استاندار گیلان برای رسیدگی به وضعیت مردم مناطق خسارت‌دیده

ارسلان زارع استاندار گیلان به معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری، دستور داد با فوریت، به وضعیت مردم مناطق خسارت‌دیده ناشی از بارش شدید باران رسیدگی، از مناطق یادشده به‌صورت میدانی بازدید و اقدامات انجام‌گرفته را به وی گزارش کند. وی صبح یکشنبه به دنبال بارندگی های به نسبت شدید و خسارت هایی به مناطقی از استان وارد آورد، به معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری دستور داد هرچه سریع تر پیگیری های لازم برای رفع مشکلات ناشی از تخریب پل ها و نیز برقراری شرایط عادی را انجام دهد و همچنین به صورت میدانی، از مناطق خسارت دیده همچون تالش، بازدید کند. زارع از ستاد پیشگیری، هماهنگی و فرماندهی عملیات پاسخ به بحران استان گیلان نیز خواست مدیریت هماهنگی اقدامات بین دستگاه های اجرایی، هلال احمر و شهرداری ها را عهده دار شود و به فرمانداران و بخشداران نیز تاکید کرد از تمامی ظرفیت ها برای رفع مشکلات بوجود آمده، استفاده کنند.

امدادرسانی هلال‌احمر گیلان در هفت شهر به دلیل بارندگی

مدیرعامل جمعیت هلال احمر گیلان نیز گفت: در پی بارندگی های شدید، امدادرسانی امدادگران و نجاتگران این جمعیت در هفت شهر، آغاز شده و در حال حاضر نیز ادامه دارد.

مهدی ولی پور در گفت و گو با ایرنا افزود: بر اساس هشدارهای هواشناسی، ۱۷ پایگاه جمعیت هلال احمر گیلان و ۱۶ شعبه این جمعیت سطح استان آماده باش بودند که با توجه به بارندگی های شدید از شب گذشته برای انجام ماموریت وارد عمل شدند. وی با اشاره به امدادرسانی جمعیت هلال احمر استان گیلان در هفت شهر و ۳۶ روستا بر اثر بارندگی های شدید خاطر نشان کرد: امدادرسانی در تالش آغاز شد و در شهرهای صومعه سرا، رودسر، املش و سلمان لنگرود ادامه یافت.

مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان گیلان عمده امدادرسانی ها را در موضوع آبگرفتگی منازل و معابر عنوان و اظهار کرد: امدادرسانی به ساکنان ۴۰ واحد مسکونی و انتقال آنها به مکان امن از جمله اقدامات این جمعیت است که در مجموع به حدود یکصد و ۵۰ نفر امدادرسانی شد.

وی درباره گرفتار شدن دو موتورسوار در ساعت چهار بامداد دیروز در گوراب زرمیخ صومعه سرا به دلیل سیلاب تصریح کرد: امدادگران جمعیت هلال احمر گیلان یک نفر را زنده پیدا کردند اما، جسد یک نفر دیگر ساعتی پیش پیدا شد.

وی با بیان این که ۱۵ تیم امدادی جمعیت هلال احمر استان گیلان در این امدادرسانی ها حضور داشتند، اظهار کرد: ۸۰ امدادگر، همکار و … در این امدادرسانی ها مشارکت کردند که در این رابطه سه فروند قایق و ۱۴ خودروی امدادی به کار گرفته شد ضمن این که ۸۰ خودروی امدادی و ۱۰ فروند قایق امدادی آماده باش بودند.

{گیلان زمین }

مدیرکل ستاد مدیریت بحران استانداری گیلان هم از مفقود شدن یک نفر و تخریب چندین پل بر اثر بارش شدید باران و بالا آمدن آب رودخانه ها در مناطقی از استان خبر داد.

رضا اسلامی در گفت و گو با ایرنا افزود: بر اثر بارش شدید باران، دو کارگر مرغداری در روستای سه ساز صومعه سرا که از محل کار خود در حال برگشت بودند، بر اثر بالاآمدن آب و جاری شدن سیلاب در رودخانه، از روی پل به داخل آب سقوط کرده اند که البته با کمک مردم ، یک نفر از آنان نجات یافت اما نفر دیگر مفقود شد که با تلاش تیم‌های امدادی و هلال‌احمر جزانه فردی که در اثر بارش باران در رودخانه مفقود شده بود پیداشد.

وی اظهار کرد: همچنین پل روستای شبخوسلات املش تخریب شده و یک پل در حال ساخت نیز در تنیان صومعه سرا زیر آب رفته و تخریب شده است .

به گفته مدیرکل ستاد مدیریت بحران استانداری گیلان، براساس گزارش هایی که تاکنون از استان دریافت شده در تاسکوه ماسال به سمت بیلاق اولسلبانگاه، آبگرفتگی داریم که موجب مسدود شدن راه شده و طبق آمارها، بیش از ۲۰۰ میلی متر باران در حوزه آبریز املش و رودسر باریده است. وی با اشاره به شدت بارش ها در شرق گیلان یادآور شد: در محور لنگرود – چمخاله و در حوزه شهری نیز به مسافت یک و نیم کیلومتر ، آبگرفتگی داریم. مدیرکل ستاد مدیریت بحران استانداری گیلان توصیه کرد که مردم از ترددهای غیر ضروری در چنین شرایط جوی خودداری کنند ضمن اینکه در صورت ترده، از توقف در حریم رودخانه ها و نهراهی خروشان پرهیزند. اسلامی همچنین به بخشداران و دهیاران تاکید کرد تا با کمک مردم، تمهیدات لازم را بیابندیشند.

بازگشایی یکی از محورهای فرعی شفت

مدیرکل راهداری گیلان هم گفت راه فرعی کپورچال – آبکنار در انزلی، ماسال – شاندرمن و چوبر – امام‌زاده ابراهیم شهرستان شفت بر اثر آبگرفتگی ناشی از باران شدید بسته شد که با تلاش عوامل راهداری، محور چوبر– امام زاده ابراهیم بازگشایی و تردد عادی و روان در آن برقرار شد.

محمدرضا نازک کار ادامه داد: بر اثر آبگرفتگی ناشی از باران شدید در چند صد متر از بزرگراه رودسر – کلاچای، تردد در این محور به کندی انجام می شود و راهداران در تلاشند تا هر چه سریعتر ، ترددی روان را برقرار سازند.

وی یادآور شد: طبق آخرین گزارش های دریافت شده، علاوه بر بسته بودن دو راه فرعی و یک مسیر روستایی، یک پل داخل شهر اسالم نیز نشست کرده است.

آمادگی نیروهای امدادرسان لاهیجان برای مقابله با مشکلات احتمالی

بارش ۶۳ میلیمتر باران در شهر لاهیجان ثبت و با آمادگی نیروهای امدادرسان، خسارتی گزارش نشده است.

شهردار لاهیجان اعلام کرد: ستاد بحران این شهرداری آماده و تدابیر لازم برای جلوگیری از آبگرفتگی و مسدود شدن کانال ها و آبراه های سطح شهر اندیشید. مسعود کاظمی افزود: با توجه به هشدار هواشناسی و نقشه راه شهرداری ، قبل از بارش ها دریاچه های خروجی آب های سطحی شهر لاهیجان باز و از انباشت آب در خیابان ها جلوگیری می شود و این شهرداری با جمع آوری برگ های خشک و خاشاک، از انباشت و جمع شدن آب پشت دریاچه ها و آبگرفتگی خیابان ها جلوگیری کرده است. یونس محمودی فرماندار املش نیز از تخریب پل شبخوسلات این شهرستان بر اثر بارندگی های شدید خبر داد و گفت: با تخریب این پل در بخش رانکوه، ارتباط سه روستای گرکرد، گلستان سرا و رودگوبار قطع شده است.

وی ادامه داد: برای جلوگیری از وارد آمدن خسارت های مالی و جانی، پل های روستاهای لگموچ، شکرپس و خرشتم تا اطلاع ثانوی مسدود است. وی اضافه کرد: یک واحد مرغداری نیز در روستای کشکلايه املش دچار آبگرفتگی شده و تلفاتی بر جای گذاشت.

تخریب پل شهر اسالم تالش در اثر سیلاب

بخشدار اسالم هم از شکستگی و درحال تخریب بودن پل مرکز این شهر در اثر بارندگی و سیلاب خبر داد.

علی درمانی به ایرنا گفت: پل اصلی شهر اسالم به دلیل ترمیم نشدن و درپی بارش خسارت دیده و در حال تخریب است.

وی افزود: تا اطلاع ثانوی و بازسازی پل، ارتباط اسالم با نقاط مختلف شهرستان تالش از طریق کمربندی برقرار می شود و برای کاهش ترافیک و مشکلات ناشی از بارندگی تلاش می کنیم.

جایزه ابریشم چیان در انتظار دانشجویان مستعد دانشگاه گیلان

اهدا می شود. میرجعفر ابریشم چیان متولد سال ۱۳۰۹ در محله سوخته تکیه رشت بود و تا مقطع دکترای شیمی و داروسازی تحصیل کرد و در سال ۱۳۳۶ به عضویت اتاق بازرگانی تهران درآمد؛ علاوه بر این در عرصه نمایندگی انحصاری شرکت های داروسازی دنیا و واردات مواد شیمیایی و دارویی همکاری های گسترده ای با کشورهای آمریکا ، آلمان داشت. دکتر ابریشم چیان علاوه بر این، کتابخانه شخصی خود با افزون بر هفت هزار جلد کتاب در زمینه هایی چون جامعه شناسی ، پزشکی ، ادبیات شرق و غرب ، دیوان شعرا و نویسندگان، عرفان ، سیاست را به دانشکده علوم انسانی و حقوق دانشگاه گیلان اهدا کرد .

این نیکوکار گیلانی با هزینه مالی خود در کار تکمیل دانشکده علوم انسانی دانشگاه گیلان، تالار، کلاس های آموزشی، بخش اداری، کتابخانه، آزمایشگاه و … به مساحت هفت هزار و ۵۰۰ مترمربع مشارکت داشت .

پیکر سید علی ابریشم چیان فرزند مرحوم میرجعفر ابریشم چیان نیز در دانشگاه گیلان دفن است، وی اسفند سال ۱۳۹۶ درگذشت.

بر اساس آخرین آمار، هم اکنون حدود ۱۷ هزار دانشجو در رشته‌های مختلف مقطع کارشناسی، کارشناسی ارشد و دکتری در دانشگاه گیلان مشغول به تحصیل هستند؛ این دانشگاه دارای افزون بر ۵۶۰ عضو هیأت علمی است، دانشگاه گیلان به عنوان دانشگاهی جامع و بزرگترین دانشگاه شمال کشور، دارای ۱۰ دانشکده شامل ادبیات و علوم انسانی، علوم پایه، علوم کشاورزی، فنی، تربیت بدنی و علوم ورزشی، منابع طبیعی، هنر و معماری، علوم ریاضی، مکانیک و دانشکده فنی و مهندسی شرق گیلان است دانشگاه گیلان همچنین پژوهشکده گیلان شناسی، مرکز آموزش‌های الکترونیکی (مجازی) و یک پردیس دانشگاهی دارد.

خبر
<div>استاندار گیلان:</div>

فرآیند اجرا و نظارت در

انتخابات، طبق قانون باشد

گیلان امروز– استاندار گیلان با اشاره به نقش ، اهمیت و جایگاه انتخابات در نظام مردم سالار دینی ایران گفت: اهتمام داشته باشیم تا فرایند اجرا و نظارت بر اساس قانون باشد.

به گزارش روابط عمومی استانداری گیلان ، ارسلان زارع در دیدار با اعضای هیات نظارت بر انتخابات یازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی افزود: نقش، اهمیت و جایگاه انتخابات در نظام مردم سالار دینی برکسی پوشیده نیست؛ از این ره، انتخابات اسفند ماه، بزرگترین رویداد سیاسی و اجتماعی سال ۹۸ می باشد.

وی تصریح کرد: همه بایستی با تاسی از فرمایشات رهبر معظم انقلاب بشکوشیم تا فرایند اجرا و نظارت در انتخابات بر اساس قانون باشد.

وی بیان اینکه آحاد مردم در پیدایش انقلاب و عرصه های پس از آن نقش داشتند، گفت:هدف ما مشارکت حداکثری به عنوان پشتوانه انقلاب در انتخابات است و برای تحقق هدف مهم سلامت انتخابات ،هیات نظارت و ناظران می توانند موثر باشند.

زارع اظهار امیدواری کرد که با بسترسازی مناسب و امیندافزایی، انتخابات باشکوه و باحضور حداکثری مردم برگزار شود.

رئیس هیات نظارت بر انتخابات یازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی در استان گیلان نیز در این نشست گفت: معتقدم نظارت و اجرا دو بال مهم برای فراهم کردن زمینه مناسب حضور حداکثری مردم برای انتخاب داوطلب و نماینده اصلح است.

حجت‌الاسلام و المسلمین اشجری خاطرنشان کرد : دو اصل سلامت انتخابات و حضور حداکثری مردم نباید در انتخابات پیش رو مغفول واقع شود . وی گفت: ۱۲ هزار ناظر در انتخابات مجلس شورای اسلامی فعالیت دارند که آموزش های لازم را هم دیده اند.

مترائ زمین‌های زراعی و باغی گیلان دائما در حال کاهش است

گیلان امروز– مدیرکل امور روستایی و شوراهای استانداری گیلان از خطر کاهش مترائ زمين‌های زراعی و باغی این استان خبر داد و گفت: مسائل ارثی و بالطبع قطعه‌بندی کردن اراضی توسط وراث از اصلی‌ترین عوامل بروز این اتفاق است.

به گزارش خیرگزاری تسنیم از رشت، یاور پیرعلایی صبح دیروز در جمع خبرنگاران با بیان اینکه بحث تسطیح و ساماندهی اراضی شالیکاری گیلان یکی از اولویت‌های این استان به‌شمار می‌رود اظهار داشت: مستندات و آمارها نشان می‌دهد مترائ زمين‌های زراعی و باغی گیلان به‌علت وجود مسائل ارثی دائما در حال کاهش یافتن است.

مدیرکل امور روستایی و شوراهای استانداری گیلان، توسعه روستایی در تمام ابعاد آن را از اهداف اساسی دولت اعلام کرد و بیان داشت: توسعه روستایی شاخص‌های بسیار متعددی از حیث برخورداری از امکانات و تجهیزات تا درآمدهای پایدار دارد که تحقق هر کدام از این مؤلفه‌ها به برنامه‌ریزی و صرف اعتبارات نیازمند است. پیرعلایی دانش بومی، سطح مشارکت‌های مردمی، سرمایه‌گذاری و تأمین درآمدهای پایدار در سطح روستاها را مورد تأکید قرار داد و عنوان کرد: در این زمینه‌ها تاکنون استانداری گیلان و دستگاه‌های اجرایی کارها و اقدامات بسیار خوبی انجام داده‌اند که البته روند این خدمات‌رسانی‌ها در مناطق روستایی همچنان ادامه دارد. وی سطح برخورداری روستاهای استان گیلان در حوزه برق‌رسانی را مورد اشاره قرار داد و در تشریح این موضوع تصریح کرد: هم‌اکنون در سطح ۲ هزار ۵۵۷ روستای گیلان عملیات برق‌رسانی انجام شده است و طبق آمارهای موجود نیز صد در صد روستاهای بالای ۲۰ خانوار این استان از نعمت برق برخوردار هستند. مدیرکل امور روستایی و شوراهای استانداری گیلان با تأکید بر اینکه شاخص توسعه انسانی دارای سه مؤلفه مهم است تصریح کرد: سطح امید به زندگی از بدو تولد، آموزش و سطح اقتصادی از جمله این مؤلفه‌ها محسوب می‌شوند و گیلان از لحاظ شاخص‌های توسعه انسانی در مناطق روستایی در رتبه پنجم کشوری قرار دارد.

کتابخانه های گیلان چهار میلیون جلد کتاب کم دارند

گیلان امروز– مدیرکل کتابخانه های عمومی گیلان کرد: کتابخانه های استان با وجود دارا بودن ۱.۵ میلیون جلد کتاب ، با کمبود منابع کتابخانه ای روبه روست.

پریسا کرمی در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: این درحالیست که شاخص مطلوب در حوزه تامین کتاب پنج میلیون و ۴۶۰ هزار جلد در استان است که کتابخانه های عمومی گیلان با کمبود حدود چهار میلیون جلدی منابع، نیازمند توجه بیشتری هستند. وی با اشاره به ارزشمندی و نیاز جامعه به نذر فرهنگی ابراز امیدواری کرد این موضوع هر چه بیشتر مورد توجه همه اقشار جامعه قرار گیرد و مردم در زمان تعیین شده در راستای نهادینه کردن فرهنگ نذر کتاب پویا بوده و کتاب هایی را که خوانده اند برای بهره مندی دیگر افراد جامعه به کتابخانه های عمومی اهداء نمایند.